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Bojan Žikić je rođen i živi u Beogradu. Diplomirao je i magistrirao na Odeljenju za etnologiju i antropologiju 
beogradskog Filosofskog fakulteta. Radi na Etnografskom institutu SANU kao istraživač-saradnik. 
Učestvovao je na više naučnih skupova i objavljivao u stručno-naučnoj i specijalizovanoj periodici. 
Predmet interesovanja su mu istorija, teorija i metod etnologije i antropologije,narodno stvaralaštvo u 
prošlosti i sadašnjosti, etnički i kulturni kontakti u nacionalno mešovitim sredinama, popularna kultura. 
Prikaz knjige Antropologija Edmunda Liča 
Izgled knjige i tehničko uređenje 
Sadržaj se nalazi na samom početku, tako da čitalac odmah stiče predstavu o samom delu. Nakon 
sadržaja sledi Uvod, a za njim osnovni tekst, koji se sastoji iz pet poglavlja : 
„Uvod“; 
1. „Život“; 
2. „Društvo“; 
3. „Antropologija“; 
4. „Ličova antropologija“; 
5. „Završna razmatranja“; 
Sadržaj knjige 
Prvo poglavlje, „Život“ predstavlja biografiju Edmunda Liča. Edmund R. Lič je rođen 1910. godine u 
grofoviji Eseks (Essex), a umro 1989. u Kembridžu. Ličova porodica svrstavala se među intelektualno-
upravljačku elitu Britanske Imperije još pre Prvog svetskog rata; njegova porodica, starinom iz Lenkšajra 
(Lankashire), posedovala je zemljišne posede i lanac mlinova, a od kraja 19. veka i plantaže šećera u 
Argentini; njegov otac bio je visoki službenik Kolonijalne uprave po posedima Krune u Aziji, kao i u 
diplomatskoj misiji u Kini, što je na Edmunda Liča, nakon svojih prvih poseta Aziji, početkom tridesetih, u 
dobroj meri i uticalo da se opredeli za studije antropologije, nakon već stečene diplome inženjera 
mehanike. 
Edmund Lič se školovao u Kembridžu (Cambridge), na koledžima Malborou (Marlborough) i Kleir (Clare). 
Diplomu inženjera mehanike stekao je 1932. godine na Odeljenju za matematiku i mehaniku (Mathematics 
and Mechanical Science Department) Univerziteta u Kembridžu. U godinama koje slede, Lič se dosta bavi 
u Aziji, najviše u Kini, u kojoj provodi čitave dve godine, uglavnom potpomagan od strane porodice. 
U Veliku Britaniju se vraća 1935. i odmah se upisuje na studije antropologije na Londonskom 
ekonomskom fakultetu (London School of Economics, u daljem tekstu LEF), kod Malinovskog 
(Malinowski) i Firta (Firth). Neposredno nakon završetka studija antropologije 1938., upućuje se u irački 
deo Kurdistana, na svoje prvo samostalno terensko istraživanje, koje će, dve godine kasnije, rezultovati 
njegovom prvom monografijom "Društvena i ekonomska organizacija Rouendaz Kurda".Prvi teren Liča 
kao školovanog antropologa bio je prekinut nakon svega nešto više od mesec dana, usled izbijanja 
minhenske krize i uputstva britanskim građanima da izbegavaju potencijalno nesigurne oblasti, u šta je, 
mada pod formalnom upravom Krune, sasvim sigurno spadala tromeđa Turske, Sirije i Iraka. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

http://www.maturskiradovi.net/


MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

